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U   نقاط ) 3  ـــــد د  (   1التمرين عــــ  

أحسب     مختزلا النتيجة إلى أقصى حد        

      𝒆𝒆 = 𝟐𝟐 −  
𝟏𝟏 −  𝟗𝟗𝟒𝟒
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𝟐𝟐 −
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       ;         𝐠𝐠 =
�𝟏𝟏 −  𝟐𝟐𝟓𝟓� �𝟏𝟏 −  𝟓𝟓𝟑𝟑�
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U   نقاط ) 3  ـــــد د  (   2التمرين عــــ  
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    1)   علما أن  

  
𝟏𝟏 − 𝒙𝒙
𝟒𝟒
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              ∗          
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= −𝟐𝟐           ∗         
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(𝟐𝟐 + 𝒙𝒙)    =   2 )  أوجد  𝑥𝑥  في الحالات التالية                 𝟏𝟏

 

 

 

U   نقاط ) 6  ـــــد د  (   3التمرين عــــ  
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𝑡𝑡 −
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2t            و            − t2   عدد كسري نسبي 𝑡𝑡  1 ) فكك إلى جذاء عاملين العبارتين التاليتين حيث   

   2 ) نعتبر العبارتين  𝑋𝑋 و Y حيث  t عدد كسري نسبي

Y =   
1
3
𝑡𝑡 −

2
3

+ (t − 2)(𝑡𝑡 −
2
3

X          و         ( = 2t − t2 + (2 − t) �t −
1
3
�                        

             X = (2 − t) �2t − 1
3
�                أ ) بين أن 

   Y = (t − 2) �t −
1
3
�             ب ) بين أن   

                                       X − Y   ج ) استنتج تفكيكا للعبارة           

   3) قارن  𝑿𝑿 و  𝒀𝒀 في الحالات التالية      

  t = −
1
3

;                  ج)                  t = ;                   ب) 3                𝑡𝑡 =               أ) 2
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U   نقاط ) 8  ـــــد د  (   4التمرين عــــ  

, 𝐎𝐎)   مستقيم مدرج   حيث  𝐎𝐎 أصل المعين   و 𝐈𝐈 النقطة الواحدية   ( أنظر الرسم المصاحب )    𝐈𝐈) ليكن    

                K  و B   و A     1) أ) ماهي فاصلة النقاط    

[AB]  منتصف  K ب) بين أن        

      𝐴𝐴𝐴𝐴 و   𝐴𝐴𝐴𝐴    ج)  أحسب البعدين       

MB و فاصلة M  سالبة   =     2) أ) أوجد فاصلة النقطة   M  حيث    1

M   ب) عين  النقطة           

   𝐴𝐴𝐴𝐴 = 𝐴𝐴𝐴𝐴 و  𝐴𝐴 مثلث قائم في  𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴  من المستوي بحيث  𝐴𝐴 3)  أ) عين النقطة   

  K  بالنسبة   لـ   H  مناظرة  L   ب) ابن النقطة         

          ج) بين أن الرباعي AHBL  متوازي الأضلاع  

𝑁𝑁 في (𝐴𝐴𝐴𝐴)  يقطع (𝐴𝐴𝐴𝐴) و العمودي على 𝑀𝑀 4)  المستقيم المار من    

𝑃𝑃 في (𝐴𝐴𝐴𝐴)  يقطع (𝐴𝐴𝐴𝐴) و العمودي على 𝐴𝐴 و  المستقيم المار من           

                          𝑩𝑩𝑩𝑩𝑩𝑩   و  𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨  أ )   أثبت تقايس المثلثين            

           ب ) استنتج بقية العناصر المتقايسة   

           ج) بين أن الرباعي ABNP  متوازي الأضلاع  

        𝑁𝑁𝑃𝑃 =
8
3

          د) استنتج أن  
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